

திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் விபத்து நேரத்தில் 108 ஆம்புலன்ஸ் சேவைக்கு தகவல் தெரிவித்து உயிர்காக்க உதவி செய்த நல் உள்ளங்களுக்கு பாராட்டு சான்றிதழ்களை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.சந்தீப் நந்தூரி,இ.ஆ.ப., அவர்கள் வழங்கினார்.

-----

திருநெல்வேலி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அலுவலகத்தில் GVK EMRI INSTITUTE சார்பில் விபத்து நேரத்தில் 108 ஆம்புலன்ஸ் சேவைக்கு தகவல் தெரிவித்து உயிர்காக்க உதவி செய்த நல் உள்ளங்களுக்கு பாராட்டு சான்றிதழ்கள் வழங்கும் விழா இன்று (26.03.2018) நடைபெற்றது. இவ்விழாவில் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.சந்தீப் நந்தூரி,இ.ஆ.ப., அவர்கள் கலந்து கொண்டு திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் விபத்து நேரத்தில் 108 ஆம்புலன்ஸ் சேவைக்கு தகவல் தெரிவித்து உயிர்காக்க உதவி செய்த நபர்களுக்கு பாராட்டு சான்றிதழ்களை வழங்கினார்.

பின்னர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள் பேசியதாவது:-

நமது மாநிலத்தில் மட்டுமின்றி நமது தேசத்திற்கே 108 ஆம்புலன்ஸ் சேவை திட்டம் மிகப்பெரிய வரப்பிரசாதமாகும். கடந்த ஆண்டு நமது மாவட்டத்தில் மட்டும் 39,316 நபர்கள் பயனடைந்துள்ளனர் என்பதை வைத்தே இதன் முக்கியத்துவத்தை தெரிந்துக்கொள்ளலாம். திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் 31 ஆம்புலன்ஸ்கள், 2 பச்சிளம் குழந்தைகள் உயிர்காக்கும் ஆம்புலன்ஸ்கள், 3 செயற்கை சுவாசம் அளிக்கும் அதிநவீன உபகரணங்கள் கொண்ட ஆம்புலன்ஸ்கள், 1 மோட்டார் சைக்கிள் ஆம்புலன்ஸ்சும் 108 செயல்பாட்டில் உள்ளது. கடந்த ஒரு ஆண்டில் விபத்து காலத்தில் 6,917 நபர்களும், கர்ப்பிணி பெண்கள் 2,585 நபர்களும் பயன்பெற்றுள்ளனர்.

விபத்து காலங்களில் காயமடைந்தவர்களின் உயிரைகாக்க ஒவ்வொரு நிமிடமும் மிக முக்கியமாகும். 108 ஆம்புலன்ஸ்க்கு உடனடியாக தகவல் தெரிவிப்பதன் மூலம் உயிர்களை காப்பாற்ற உதவிட முடியும். நிறைய நபர்கள் பயம் காரணமாக உதவாமல் செல்லும் நிலையில் உள்ளார்கள். விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்துவதன் மூலம் தைரியமாக தகவல் தெரிவிக்க அதிகமான நபர்கள் முன்வருவார்கள். 108 க்கு தகவல் தெரிவித்தால் நமக்கு எவ்வித பாதிப்பும் இல்லை, காவல்த்துறையினர் எதுவும் கேட்கமாட்டார்கள், நமக்கு எவ்வித பிரச்சனைகளும் இல்லை என்ற விழிப்புணர்வினை ஏற்படுத்த வேண்டும். 108 ஆம்புலன்ஸ் சேவைக்கு தகவல் தெரிவித்து உயிர்காக்க உதவிய உங்களுக்கு இது சிறிய பாராட்டு, சான்றிதழ் தான் வழங்கப்படுகிறது. இதன் மூலம் அதிகமான விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்தி அதிக உயிர்களை காப்பாற்றிட வேண்டும். என பேசினார்.

இக்கூட்டத்தில் கூடுதல் காவல் கண்காணிப்பாளர் திரு.உதயகுமார், தமிழ்நாடு 108 செயல் தலைவர் திரு.முகமது பிலால், நாங்குநேரி ஆரம்ப சுகாதார நிலைய மருத்துவ அலுவலர் மரு.வெங்கடேஸ்வரன், 108 விழிப்புணர்வு துறைத் தலைவர் திரு.பிரபுதாஸ், 108 திருநெல்வேலி மாவட்ட மேலாளர் திரு.ரஞ்சித், மாவட்ட சுகாதார கல்வி ஒருங்கிணைப்பாளர் திரு.அப்துல் காதர் மற்றும் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

வெளியீடு : செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலகம், திருநெல்வேலி.